SUBIECTUL 1

* Toate sublectele sunt obligatorii.
* Se ncordi zece puncte din oficlu.
* Timpul de lucru efectiv este de doui ore.

~“Mate.info.ro
profu’ de inate
(30 de puncte)

Sp

1. Rezultatul calculului 11~11-(8—16:2) este cgal cu -

a) 11
b) 0
c) &6
d) 10

LNnmlmlmrqnzina% din 1200 este egal cu:

a) 200
b) 100
c) 1000

d) 6000
3. In tabelul de mai jos sunt prezeatate temperaturile inregistrate la ora 9, Ia 0 stafic meteo, in
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S [ &, Patru elevi au ealeutat media geomettioh i aumerelor a = 1237 g b =3(4nﬁ ).

Rezultnele obtinute sunt prezentate ul d¢ il jos.
Alexandra Violeta Crina Dhana
8 12 9 244 6\ﬁ
Dintre ¢ef patru elevi, col care a calculat corect medin geometricd esfe:
#) Alexandea
b) Violeta
¢) Cring
d) Disna

: —
Sp | 6. Schastian are 180 de lei, far Adrian, colegul Tui, are 120 de fei. Adrign afirma: ,.Dicd i-ag da lul :
Scbastian o yesime din bunii mei, atunci suma mea de bani ar fi jumitate din suma lui™ Afirmatia

lui Adrian este: ‘

a) Adevimta

b) Falsd
SUBIECTUL al ll-Jea :
Incercuieste litera corespunzatoare rispunsului corect. (30 de puncte)

5p | 1. In figura aliturats, 4,B,Csi Dsunt puncte coliniare, in accasth ordine, astfel incdt B este mijlocul |
segmentului AC, 28C =CD si BD =9 cm. Lungimea segmentului AD este egald cu: ';

a) l6em |

b) 12¢cm

c) 18cm - ~

d).lo“u A a8 c 0

5p | 2. In figura alituracs sunt reprezentate dreptele paralele AB si CD, iar unghiurile BAC 51 DCA |
au msurile indicate pe figuri. Atunci misura unghiului ACD este egald cu: .‘
A 8 ;

a) 32 ‘
c) 62
d) 45
LN
< o

5p | 3. in figura aldturatd este reprezentat triunghiul ABCcu AB = AC =6 cm i cu misura unghivln
ABC egald cu 15 . Distanta de la punctul B la dreapta AC este egalii

A
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Ip) b) ind numdrul elevilor claselor a

1_ |
1 ]
| | | |
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2. Se considerd expresia £(x)=x(2x~5)+(x+5)" —(x+2) ~ 3+ x)(x=3)-30, unde x este
numdr real.

(2p) a) Aratd ca E(x)=x" + x, pentru orice numir real x .

-

(3p) b)'Araticﬁ E(n) este numdr par pentru orice numdr natural 1.
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3. Se considerd numerele reale @ = sfl- JS o baﬂl_q& ! \.__L*__"_

V- (a—Ji) | 12 23 34 45

(2p) 2) Aratd ci -a=~;-.

N profu’ demate
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ului indieutin bnrem.

...este mulnplu comun al numerelor 12, 18124
,cupnns intre 100 si 200, deci n—5= 144 =>n=149







